

## 郑果所东海县草莓专家工作站揭牌

分享:

文章来源: 中国农业科学院郑州果树研究所 作者: 李刚 发布时间: 2020-12-18

【字体: 大 中 小】

院网信息发布与管理

12月12日, 中国农业科学院郑州果树研究所与东海县政府负责同志共同为郑果所东海县草莓专家工作站揭牌。

郑果所表示, 建设东海草莓专家工作站是郑果所推进成果转化、优化基地布局的重要举措, 是建设高值果园和未来果园的示范点, 是科技支撑乡村振兴示范县的具体行动。郑果所将把东海草莓专家工作站打造成为区域成果转化基地, 加强新品种新技术新模式的试验示范, 在高值果园创建、绿色果品认证检测、实用技术人才培养、农业产业园区创建等方面深化与东海县的合作, 持续为东海果业发展提供科技支撑。

据悉, 东海县是中国农科院乡村振兴科技支撑行动示范县之一。2011年开始, 郑果所草莓团队入住东海试验站, 参与承担了江苏省重大创新载体建设项目、江苏省产学研前瞻性联合研究项目、苏北专项等项目, 组建了试验站果树研究室, 建成并运行草莓脱毒苗组培技术中心。近年来, 在草莓新品种新技术新模式引进示范、草莓脱毒种苗繁育技术推广应用、草莓绿色发展技术模式集成与示范以及葡萄、樱桃、软籽石榴等果树生产示范基地建设等方面开展了卓有成效的工作。(通讯员 赵倩)

打印本页

关闭本页

院属单位

院机关

新闻媒体

政府机构和组织

科研机构

高校

